

从门外汉到水产养殖的行家里手,股永辉孜孜以求实现了梦想——

30余年塘口坚守

看中比 看中学 看中思

(上接第1版)

在一片赞叹声中,参观人员来到派尔科化工材料(启东)有限公司。项目总投资4.6亿元,主要生产环氧酮、加氢石油树脂等新兴C5类化学品,部分产品填补国内空白。目前,一期工程已经投入运营,二期工程正在进行产品市场调研和项目报批。

转型升级加快推进

项目是转型升级的有力抓手,开元民生化工功能性卷材涂料项目便是化工企业转型升级的典型代表。项目新建厂房、仓库7000平方米,购置先进的砂磨机、配料罐、调和釜等设备359台(套),预计今年4月土建竣工,6月安装调试设备,7月试生产。投产后,年销售收入达2亿元。

快转型实现大跨越。在江苏华滋海洋工程有限公司,腾入眼帘的是一片繁忙景象。该公司对原华滋奔豚船业进行改扩建,计划总投资16.4亿元,新建8万平方米液灌联合车间及液灌总组平台,建成后将成为全球目前唯一能生产适用于8.5万立方米及更大型气态船用C型液灌的企业。

高科技孕育新希望。华虹新能源电力有限公司15兆瓦渔光互补光伏发电项目总投资1.3亿元,建成后预计实现年发电量1650万千瓦时。目前,太阳能发电硅板安装调试已完成,开始并网发电。

比学赶超全面完成

秋乐实业有限公司新建的起动机轴项目总投资1.85亿元,将建设生产厂房及办公楼等建筑3万多平方米,购置数控机床、数控高频机、铣床、锯床等设备。项目于去年10月开工,预计今年12月竣工。“项目竣工后,可实现年销售2.5亿元。”企业负责人介绍。

总投资近100亿元的华峰工业园项目,将建成集加工、贸易、物流、仓储于一体的大型工业园区。一期建设年产7500万平米产业用非织造布超纤材料项目于2014年6月启动,投产后将形成2.1万吨复合锦纶短纤的工业产能。届时,工业园将成为国内乃至世界上最大的超纤材料生产基地,年销售额达50亿元。

大家在看中比,在看中学,在看中思。一致认为,我市始终保持专注发展、转型发展定力,把稳增长摆在突出位置,全市经济保持了平稳健康发展态势。下阶段,大家将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的举措,推动全市经济社会又好又快发展。

市农村垃圾中转站管理处开展车辆安全专项检查

及时发现问题 狠抓整改落实

本报讯 为切实抓好安全生产工作,确保农村生活垃圾安全转运,连日来,市农村垃圾中转站管理处开展了转运车辆安全专项检查。

早上7点多,检查组一行来到市天楹环保垃圾焚烧厂,对该管理处所属的各镇中转站13辆垃圾转运车逐一进行安全检查,检查车况是否完好,是否存在隐患等等。对发现的问题,当场指出,并责令其及时到维修厂进行修理。在安全检查的同时,发放了《关于加强行车安全的通知》,对驾驶员逐一交待安全注意事项,强调行车安全要求,要求全体驾驶员克服麻痹思想,强化安全意识,把安全行车各项工作落到实处。(黄佳惠 龚建辉)

“为爱加油——新家庭幸福学堂”开课

汲取婚姻智慧 驾驭幸福生活

本报讯 3月26日下午,由启东婚姻家庭咨询师协会主办的“为爱加油——新家庭幸福学堂”在江天生态园正式开课。16对新婚夫妇通过爱情保鲜期测试、一人比划一人猜等互动游戏,以及聆听婚姻家庭咨询师的主题讲座,提升婚姻的经营能力。

“为爱加油——新家庭幸福学堂”是2016年南通市妇女儿童家庭公益服务项目,旨在帮助新婚夫妻树立正确的家庭生活理念,使夫妻双方正确认识自己的角色,汲取婚姻智慧,理性对待婚姻磨合期,学会正确经营维护婚姻,增强婚姻双方经营婚姻、营造幸福的能力。(季则)

本报记者 刘嘉怡

人物简介:股永辉,启东市永利水产养殖家庭农场场主。

创业过程:从东盐场工人到家庭农场场主,58岁的股永辉坚持不懈,用自己的多年拼搏走出了一条创业致富路,成为一名名副其实的“追梦人”。

创业体会:创业是艰辛的,但也品尝了成功的喜悦。下一步,我要走出去,引进来,进一步培育新品种,扩充养殖种类,开拓新市场。

3月30日,东海镇垦村永利水产养殖家庭农场,农场主股永辉正指挥工人将池塘里的水抽干,然后进行晒塘杀菌。“4月份,再用挖掘机将池塘四周的泥土挖

平,平整地铺在整个塘底。池塘经过太阳照射消毒后,能有效清除细菌,水产品的质量和产量就会大大提高。”股永辉说。

说起股永辉的创业之路,还要追溯到上世纪80年代。那时启东盐业在盐业领域的股永辉一心想闯出一番事业。在和家人商量后,他辞去了当时收入不错的工作,承包了50亩池塘,踌躇满志地开始了他的水产养殖事业。功夫不负有心人,经过科学喂养和精心伺养,当年股永辉的梭子蟹和小白虾喜获丰收。这对一个刚起步的创业青年来说,更是莫大的鼓励。

“水产养殖,风险不小,因缺乏大规模养殖经验,我因此也栽了不少跟头。”股永辉对此记忆犹新。

2003年,就在股永辉的梭子蟹和小

白虾即将收获的前夜,近30%的梭子蟹和小白虾一夜之间突然死掉。见此情景,股永辉又急又气,好几天都吃不下饭。“养殖技术管理不够精,所以才出现这样的后果。”然而,正是这一挫折,激发了股永辉学习的动力。随即,他买来养蟹、养虾方面的书籍自学,不懂的就向别人请教,一遍又一遍,若真正把书本吃透了才肯罢休。同时,只要听到哪里有擅长养殖的,他就去登门拜访,讨教经验。就是靠着这股对水产养殖的执着劲,股永辉不断摸索,积累了丰富的养殖经验,特别是在饲养、蟹病防治、杀虫方面总结出了自己的一套方法。目前,股永辉的水产养殖面积已发展到130亩。

致富后的股永辉不忘带动周边的水

产养殖户,他热心地将自己的养殖技术手把手教给别人,带动周边养殖户共同致富。作为启东市黄海滩涂开发有限公司科技服务组的一员,股永辉为了让养殖户少走弯路,不知多少次深入到各户进行指导,使这些养殖户顺利地进行了标准化鱼塘的改造。

说起今后的打算,股永辉对家庭农场的前景信心十足,“我的产品不仅走销本地也水涨船高。”



新闻短播

东珠社区开展党员教育活动

本报讯 3月29日,东珠新村社区党总支开展党员教育系列活动。大家聆听了专题讲座《协调发展对结构的作用和重点》,并观看了党员教育电视片《点燃梦想》。大家对“十三五”的五大发展理念有了更为系统和深刻的理解和认识。(张晓燕)

建都新村开通好邻舍微信群

本报讯 3月28日,在南城街道的指导下,建都新村创新管理和服务方式,开通了具有社区特色的“好邻舍”微信群。“好邻舍”微信群成员主要有社区工作人员、在职党员、楼长、网格员、志愿者,截至目前,已有50多人加入“微信大家庭”。社区将以此为契机,积极做好政策宣传、矛盾调解、问题咨询等,在与居民的互动交流中体察民情,提升工作效率。(陈誉仁)

幸福一村青少年参观干休所

本报讯 3月29日下午,幸福一村社区组织辖区部分青少年来到市干休所参观学习。大家围坐在92岁的抗战老兵赵怀国身旁,聆听赵爷爷深情讲述抗战中的感人故事。随后,大家参观了军休风采展示厅,重温那段血与火的悲壮历史,一致表示深受教育。(陈杨柳)

香榭水岸学习“铁锤哥”事迹

本报讯 3月31日下午,香榭水岸社区党总支组织社区党员骨干、党小组长、离退休党员集中学习身边党员“铁锤哥”陈卫的先进事迹。参与人员纷纷表示,要积极投身到社区志愿者服务活动中去,从身边小事做起,影响带动周围的人,让更多人加入到志愿者队伍中来。(蔡丹)

各社区开展清明祭扫活动

本报讯 清明节前夕,南北街道各社区以各种形式,开展祭扫活动。长龙二村社区举行以“慎终追远 缅怀先人”为主题的祭扫烈士陵园活动。汇东新村社区开展“网上祭英烈”活动,寄语留言,表达心声。长龙一村社区组织社区党员、网格员、楼片长等参观抗大九分校纪念馆和张謇垦牧教育纪念馆,缅怀革命先烈,接受爱国主义教育。(姚雁丹 洪澄 顾红梅)



连日来,针对出口气雾罐企业在通关放行时遇到的问题,南通检验检疫局启东办事处及时与检验检疫系统专业检测实验室联系,主动帮助企业抽封样,加快检测速度,并根据气雾罐安全性能检测报告,进行危险货物包装使用鉴定,确保气雾罐安全出口。图为工作人员在上海西西艾尔启东日用化学有限公司的危险品仓库进行现场检验。

钱爱仁 施宏杰摄

根治城市“牛皮癣”当齐抓共管

◇沈晖

日前,笔者在汇龙镇阳光花园5号楼东面看到,物业人员正在清理墙头非法“小广告”。

新亚物业清洁队负责人陆春美告诉记者,现在这些“小广告”越贴越高,有些用了梯子还够不着,有些越贴越粘,用钢丝刷还洗不掉。而且“小广告”泛滥成灾,今天你铲除了,明天又贴上了,以致他们清洗队15个队员起早摸黑还忙不过来。

严重影响市容市貌的非法“小广告”屡禁不止,如何根治呢?以笔者之

见,要根治这一顽疾,需要全社会齐抓共管。

一是多部门联动,合力围歼。整治城市“牛皮癣”,除了在街道社区开设《服务信息张贴栏》进行疏导外,还必须改变以城管市容清洗队为主的单打作战,实行城管、市管、公安、物业、文化教育、出版,以及卫生、移动、电信等多部门联合作战。因为这些非法“小广告”涉及到社会各个领域,而且广告上都有联系电话,相关部门只要顺藤摸瓜,就能聚而歼之。

二是明确职责落实考核,实现长效管理。在此基础上,政府相关部门还要制定整治方案,对相关责任单位划清界限、明确权属,以采取集中整治与专项整治相结合,组织开展检查评

比,实行量化考核。这样,真正做到分工协作,职责明确,不留盲区,一着不让。

三是发动群众举报,实现群防群治。书写、粘贴、喷涂、散发非法“小广告”,有它的隐蔽性,一般利用节假日、午夜行动,以致城管清洗队防不胜防。只有发动群众,实行举报有奖,使制“癣”者失去生存空间。特别是教育群众不要听信非法“小广告”,让他们失去市场,那制“癣”者也就偃旗息鼓了。不然,有人相信再加上查处不力,那斩草不除根,春风吹又生也就不足为怪了。说到底,只要大家积极行动起来,群防群治、齐抓共管,那么,根治城市“牛皮癣”,也就指日可待了!



纪念建党95周年系列活动之·“启东红色村镇名录”

宁死不屈的女英雄

——汇龙镇万英村的来历

1948年2月25日清晨,大雾弥漫,十几步外不辨人影。正风乡(今属汇龙镇)妇联主任龚万英和启西新区工作队同志,经过强风小学附近时,恰逢国民党反动派李季荣率一小队下乡,当龚万英识破敌人伪装的诡计时,便立即招呼同志们撤退,自己向后退上跑,以吸引敌人。同志们脱险了,龚万英却不幸被捕。

龚万英,1924年10月出生于圩角镇南边的一个贫困农家。年幼时,全家8口人住两间破草屋,没有一分土地,只得租种地主的田地,受尽了盘剥和欺凌。

1942年,中国共产党领导的民运工作队来到龚万英的家,组织了农抗会、妇抗会发动群众进行减租减息,开展抗日武装斗争,龚万英的哥哥当上了乡农抗会主任。启西区委的同志经常到龚万英家里联系工作,

接触多了,龚万英的觉悟逐步提高,并投入到革命工作中。

1944年,刚满20岁的龚万英担任了正风乡妇抗会委员,第二年5月,加入了中国共

产党。1945年春节前,龚万英婉言说服了未婚夫,推迟了婚期,她把全部精力和热忱,投入到革命工作中。

1946年4月,龚万英担任了区妇联会理事兼正风乡妇联主任,积极组织全乡妇女群众,参加土地改革、参军支前等运动。她工作泼辣大胆,善于接近群众,群众亲切地叫她“我俚好丫头”。

1947年3月,形势十分紧张,在她的坚决请求下,区委同意她坚持原地斗争。龚万英秘密回到正风乡,昼伏夜出,联络了一批群众骨干,挺进到据点附近,监视敌人,带领

小队保护群众抢救抢种、坚壁清野、“跑反”转移,使敌人抓不到人,抢不到粮;敌人在正风乡安插探,龚万英就和民兵一起锄奸,敌人恨死了龚万英,千方百计要抓住她,但龚万英不畏不惧,她时常百掏腰包,钻坟墩,睡猪棚,依靠群众和敌人斗争。敌人几次扑空后,恼羞成怒,将龚万英家洗劫一空后放火烧掉。龚万英并没有被敌人吓倒,更顽强地与敌人斗争。

这次敌人将龚万英抓到合兴镇据点后,季荣得意非凡,立即审讯。“快说,还有谁是共产党员?”“我就是共产党员,全正风乡都是共产党员!”我问了半天也问不出来,季荣暴跳如雷,残暴地割断了万英两根指头,还用钢针穿入她另外8个指头,并要她爬泥、昏迷后,敌人用冷水把她浇醒,龚万英咬着牙,伸出血淋淋的双手,怒视敌人。惨无人

道的季荣脸色铁青,下令用烧红了的铁丝捅进她的乳房。龚万英被敌人折磨得死去活来,鲜血染红了泥土,但她一醒过来,依然怒斥敌人,毫不畏惧。

季荣见硬的不行,只好将龚万英关入牢房。第二天,派来一个叛徒劝降。龚万英从她上挣扎着爬起来,扑过去追打叛徒,吓得这叛徒扭头就逃。季荣一计不成,又生一计。他抓来龚万英的未婚夫,办了一桌酒宴,嘻皮笑脸地对万英说:“姑娘,你还年轻,死了多可惜,只要你自尽了,今天就给你成家!”龚万英怒不可遏,对他们大骂了一顿。

季荣见龚万英宁死不屈,无计可施,只得将她押解到汇龙镇监狱。4月5日,党和人民的好儿女龚万英英勇就义。同年,党和政府就把龚万英被捕的

地方“调字圩”村命名为“万英村”。人民公社化期间称“6大队”,公社分设时重称“万英村”。2000年,市行政区划调整,圩角镇合并至汇龙镇。2001年,里千村(7大队)并入万英村。

执笔:黄建荣

资料来源:启东妇女运动史料汇编《半天红霞》等
编者注:文章内容如与史实有出入,请与市委党史办联系。电话:83313432。

